

Дело - труба, особенно, когда она канализационная и протекает!"

стр. 2

200 лет тому назад родился В. Ф. Раевский

стр. 3

О ветеранах все-таки не забывают...

стр. 5

# НАШ

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



# БЕЛГОРОД

21.04.95 г. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА № 16 (244)

## ПРОЩАЙ, ГЕРМАНИЯ, НЕ ЗАБЫВАЙ!

ПАМЯТИ РОДИНУ ОТСТОЯВШИХ  
ПОСВЯЩАЕТСЯ...



(Продолжение на стр. 4, 8)



— Прощай, Германия, — бодро, изо всех сил тянули, шагая по берлинской мостовой вместе с Борисом Николаевичем Ельциным, юные российские солдаты. — Не забывай...

Словами этой, не ставшей знаменитой в народе песни, решили мы назвать подборку старых, желтых, размером со спичечный коробок, специально увеличенных до газетных размеров, фронтовых снимков. Чтобы, чтобы...

Душин Виктор Семенович, 1921 года рождения, коренной белгородец, добровольцем ушел в 1941 году на фронт, воевал на 1-м Белорусском, 3-м Украинском фронтах. Закончил войну в Берлине рядовым красноармейцем 3-го батальона 5-й мотострелковой бригады. Сфотографирован вместе с однополчанами у памятника немецким рыцарям 9 мая 1945 года.

БОРИС ЕЧИН.  
Репродукция автора.

### В администрации г. Белгорода

#### Город готовится к зиме

В целях своевременной и эффективной подготовки городских служб к работе в зимних условиях 1995—96 гг., а также бесперебойного обеспечения населения в этот период коммунально-бытовыми и транспортными услугами, в мэрии областного центра принято постановление о подготовке и проведении соответствующих мероприятий. Среди них: ввод в эксплуатацию 3 трансформаторных подстанций на водозаборе № 3, завершение ремонтных работ на водозаборе № 5, строительство перемычки между названными сооружениями, восстановление к началу отопительного сезона тепломагистралей, обеспечение работы котельных и многое другое. Срок окончания подготовительных работ определен: для жилого фонда — до 15 октября, для объектов образования и здравоохранения — до 15 сентября текущего года.

#### Финансируется ускорение?

МПП «Горкомхоз» и бюро технической инвентаризации поручено обеспечить до 1.01.1996 года проведение сплошной оценки и переоценки приватизированных и частных домов для налогообложения. Для ускорения выполнения мероприятий исполнителям выделяются дополнительные кадровые единицы и денежные средства из бюджета города.

#### Пособие по малообеспеченности

Главой администрации города подписано постановление «О порядке осуществления в 1995 году выплат социального пособия по малообеспеченности в г. Белгороде».

Выплата ежемесячного социального пособия по малообеспеченности будет производиться за период с января 1995 г. один раз в квартал в пределах выделенных на 1995 год бюджетных ассигнований.

Все документы на получение социального пособия по малообеспеченности должны быть представлены гражданами, предприятиями и организациями, учреждениями для рассмотрения городской комиссией в управление социальной защиты населения администрации города за первый и второй квартал в апреле-июне, но не позднее 1 июля 1995 г.

По всем вопросам обращаться в управление социальной защиты населения администрации города по тел. 1-61-50.

Пресс-служба администрации г. Белгорода  
(подготовил В. АБРАМОВ).

### Официально

#### СОВЕЩАНИЕ В УФСБ

13 апреля 1995 года в областном управлении Федеральной службы безопасности состоялось совещание представителей пограничных, таможенных служб, Управления внутренних дел и ФСБ, на которых обсуждалось взаимодействие этих служб по усилению охраны государственной границы.

С докладом выступил заместитель командующего Западной группой войск Николай Шумилин. Он отметил, что приграничный характер области в значительной степени обусловил

рост экономических преступлений, незаконного перемещения через границу оружия, наркотиков, стратегического сырья, вызвал не здоровый интерес иностранных спецслужб к внутренним проблемам региона. В такой обстановке особо необходимо взаимодействие всех служб.

В. РЯБКОВ,  
руководитель группы общественных связей  
УФСБ РФ  
по Белгородской области.

### Уважаемый читатель!

Внимание:  
подписка

Ну вот и снова пришло время, время разбрасывать и собирать камни, то есть не подписываться или подписываться на газету "Наш Белгород".

Внимание:  
подписка

Друзья, лучше, конечно, на неё подписаться, так как основные городские новости, документы, принимаемые городской администрацией, аналитические статьи на злободневные темы, стихи и прозу местных литераторов, экстравагантные сатирические произведения и фотоснимки и т. д. вы можете встретить только на страницах „НБ“.

Итак, объявляем подписку на газету „Наш Белгород“ на II полугодие 1995 года.

Подписная цена:

на месяц — 1 920 рублей;

на квартал — 5 760 рублей;

на полугодие — 11 520 рублей.

Цены указаны без учёта оплаты за оформление подписки в почтовых отделениях города и области и за доставку газеты.

Наш индекс: 50773

Самое, самое...





# ПРОЩАЙ, ГЕРМАНИЯ, НЕ ЗАБЫВАЙ!

Таранков Николай Алексеевич, 1923 года рождения, на фронте был с августа 1942 года. После окончания 6-месячных артиллерийских курсов был командиром огневого взвода 178 артополка, потом командир артбатареи 74 гвардейской стрелковой дивизии.

Оборонял Сталинград, освобождал Варшаву, брал Берлин, имеет восемь орденов и три медали. Дважды был тяжело ранен. До 1947 года служил в Германии. Сфотографировался у своего артиллерийского орудия на фоне горящего рейхстага 9 мая 1945 года.

★★★★★



ПАМЯТИ РОДИНУ  
ОТСТОЯВШИХ  
ПОСВЯЩАЕТСЯ...

## ТАЙНА РАСКРЫТА СПУСТЯ 25 ЛЕТ

Когда первый в истории человечества космонавт, вступивший на Луну, Нил Армстронг, вернулся на Землю, ему здорово нагорело. Конечно же, всемирная слава, награды и титулы — само собой, но был и строгий выговор от Дирекции центра космических полетов. За что? Оказывается, Нил умудрился выстирать на Луне... свои штаны. Причем, самовольно.

25 лет американские власти тщательно скрывали этот факт. А рассекретили буквально на днях, в ознаменование четвертьвекового юбилея первого лунного полета. Отчего такая секретность — сейчас станет ясно. Пред-

ставим слово самому Армстронгу. Вот отрывки из интервью, которое он дал журналу «Флай ин скай»:

— Я по натуре человек веселый и любознательный, — рассказывает Нил, — и меня тяготил торжественный и помпезный ритуал, — водружение флага, речи, которые я должен был произносить, стоя по стойке «смирно» (это на Луне-то), где каждая буква была заранее согласована с кучей инстанций. Разве для этого я летел 400 тысяч миль, чтобы первый в истории визит на Луну превратился в заурядный парад! Еще на Земле у нас с ребятами возникла идея — а

что если постирать на Луне портки? Знаете, был у конкистадоров такой обычай: если выстирали белье на вновь захваченной земле — значит, наша, никто у нас ее не отнимет.

В глубокой тайне от наземных служб протаскили на борт тазик, мыло и канистру с водой. Особые трудности были с тазиком: замаскировали его в спасательных надувных подушках. Думали, заметят, что вес корабля больше расчетного, но все сошло гладко.

— Вот мы на Луне, — продолжает Армстронг, — трап опускается, я схожу вниз, неся в руке тазик с портка-

ми. Положил тазик на землю (то есть, на Луну), выполнил, что намечено по сценарию, потом беру таз, лью из канистры воду, мыло...

В этот момент трансляцию по телевидению прервали — якобы «по техническим причинам». Руководители полета были шокированы. Их взбесило, что, несмотря на строжайший контроль, космонавты пронесли на борт «контрабанду» — и не значок с ручкой, а таз, канистру и кусок мыла! Это была пощечина службе безопасности! Да и выходка Армстронга показалась, мягко говоря, вульгарной. Зато Нил был в восторге:

— Вода так забавно булькала, мыло едва мылилось, штаны в вакууме слиплись, точно склеенные... Но все-таки выстирал. Едва выставил на солнце — тут же высохла.

Влетело Нилу крепко. Зато теперь, когда люди собираются всерьез обживать Луну, даже строить там постоянную станцию, опыт Армстронга просто бесценен. Армстронгу даже собираются дать почетное звание «Первый обитатель Луны». Воистину не знаешь, за что побьют, за что похвалят...

## Червяки в мозге

Согласно последним сообщениям из США, после появления СПИДа не было болезни более страшной, чем «Восточный мозговой червь».

О природе чудовищного паразита рассказал журналистам еженедельника «Ньюс» эксперт в области тропической медицины профессор Майкл Лайтл. Оказывается, мозговой червь развивается из микроскопических личинок, которые, попадая в организм человека с немывтыми овощами и фруктами, вырастают в червей, достигающих 5 сантиметров в длину. Затем непостижимым образом червяки перебираются в мозг.

## ТОЛСТЫЕ — УМНЕЕ

После многолетних исследований в Центре диетологии в Дюссельдорфе доктор Густав Кляйнхоффер пришел к парадоксальному заключению: интеллект человека прямо пропорционален его весу. Так, уже 15 процентов лишнего веса повышают уровень интеллекта на 28 пунктов относительно среднего показателя у людей нормальной упитанности. Более того, доктор Кляйнхоффер уверяет, что сбрасывание лишнего веса всегда чревато ослаблением умственной деятельности.

— Мы и сами не предполагали, что исследования дадут такие результаты, — сообщил диетолог журналистам. — Но полученные данные буквально перевернули вверх ногами существовавшие на этот счет представления. И я ручаюсь, что они отвечают действительности. Избыток жира стимулирует увеличение мозга, способствует увеличению объема информации, а также углублению памяти.

Доктор Кляйнхоффер и его коллеги пригласили 235 добровольцев, наблюдения за которыми продолжались 20 лет. Ежегодно испытуемые подвергались тестированию на уровень интеллекта и памяти. Каждые новые результаты анализировались и сопоставлялись с последними и стартовыми. Уже первые тесты показали, что обладатели лишнего веса отличаются более высоким уровнем интеллектуального развития. Но только через 8 лет профессор Кляйнхоффер счел возможным заявить о существовании зависимости

между весом и функционированием мозга.

— И тогда мы решили подойти к проблеме с другой стороны, — продолжает ученый. — Что происходит, когда человек садится на диету и худеет? Результаты оказывались поразительными. Сбрасывая лишний вес, он теряет и в интеллекте.

Сейчас исследования в Центре диетологии идут в обратном направлении. Добровольцев в буквальном смысле слова откармливают, проверяя, как прибавление веса влияет на умственную деятельность пациента. Выводы подтверждают предшествовавшие данные: оптимальный вес для резкой активизации работы мозга — 30–32 процента выше нормы. Параллельно ученые пытаются выяснить, что все же стимулирует работу мозга — жир как таковой или набор продуктов, в которых он содержится. Пока эта проблема не решается, но доктор Кляйнхоффер уже сейчас склоняется к первому предположению.

Безусловно, подобные изыскания не могут не подвергаться критике, вполне естественно, что у профессора Кляйнхоффера немало оппонентов. Ему советуют, например, полистать энциклопедию с портретами выдающихся людей, среди которых отнюдь не одни толстяки. Или предлагают поэкспериментировать с собственным весом. Может быть, десяток-другой килограммов лишнего веса избавят его от бредовых идей?



## Следующей попытки не будет

Кастрировать преступников, насилующих малолетних, предложил Комитет защиты детей ЮАР. Правозащитная организация выступила с этим решительным предложением после того, как полиция арестовала в Кейптауне преступника, изнасиловавшего трехлетнюю девочку.

Кастрация — единственный способ охраны нашего общества и наших детей от одного из самых отврати-

тельных преступлений, — говорится в заявлении. — Пяти или десятилетний срок тюремного заключения не дает никаких гарантий того, что после выхода на свободу негодяи вновь не примутся за те же преступления».

В документе указывается: по данным южноафриканской полиции за последние пять месяцев в стране зарегистрировано более 3000 случаев изнасилования детей.

«Резкое увеличение изнасилованных малолетних и преступлений на сексуальной почве в целом — национальный позор. Необходимо ввести такое законодательство, чтобы потенциальный насильник дважды подумал, прежде чем решиться на свое мерзкое дело», — отметил Комитет защиты детей ЮАР.

Раздаются голоса, чтобы в интересах защиты нравственности и обеспечения безопасности граждан временно применять кастрацию за любое изнасилование.







